

事业编招考面试培训收费2600元

称“过关后再收费,不过关分文不取”,高额收费令人咂舌

本报聊城8月1日讯(记者 张跃峰 实习生 张倩倩) 随着近期聊城多个县(市、区)事业编招考相继开始,给一些培训机构带来了商机。在7月31日东昌府区事业编招考笔试现场,有正在招生的面试培训班四天时间竟然收费2600元,并声称“面试通过后交费,不过关分文不取”。

7月31日,在东昌府区事业编招考进行笔试的阳光小学、百草园小学、聊城市实验中学大门外,满是各类面试培训班。其中,在聊城市实验中学大门外最多,有培训班工作人员说,这是因为聊城

市实验中学大门所在位置,正好是大多数考生进入这三个考点的必经之处,而且由于三个考点距离并不远,在一个地方设点还可以辐射到另外两个考点,去散发资料进行宣传。

根据众多面试培训机构散发的宣传资料,有一家从名字判断属于本地的培训机构,推出了两个不同层次的面试培训班。其中一个名为“面试协议班”的培训班,课程内容为“理论和分职位实战辅导”,短短4天培训时间竟然收费2600元,而且卫生类的还要贵100元,要收费2700元。平均下来

参加这样的面试培训,参加这样的培训一天时间就要花将近700块钱。

有考生感慨这种天价收费,实在匪夷所思、令人咂舌。在这么高收费的情况下,怎么还会有人来报名参加呢?培训机构也充分想到了,据这家培训机构提供的宣传资料,如果花巨资报名参加这个名为“面试协议班”的面试培训,可以先不用掏钱,携带笔试准考证到现场复印一张即可听课,等面试通过后再交钱。如果不过关,就不会向参加培训班的考生索取任何费用。

尽管这些培训班号称特邀山东省某公考面试权威专家、事业单位招考命题专家莅临授课,教师类说课面试辅导邀请某优质课评审专家、教育学博士教授,但效果如何却是让人心里难以有什么底。虽说过关后再收费,可毕竟培训班质量良莠不齐,假如培训班不但没起到积极作用,反而给考生进行了误导,那岂不是得不偿失。对于培训班来说,因为总会有人通过面试,而只要参加了这些培训班,不管是不是培训班培训的内容真正起到了作用,都要给培训班支付这高额的费用。

深度调查

“协议收费”模式占面试培训主流

培训机构工作人员介绍,由于这几年的事业编及公务员招考,有的面试是在聊城大学东湖宾馆组织的,他们就利用这一点,直接在聊大东湖宾馆租用房间组织面试培训,以便给考生以实战的场景,也更能吸引考生来报名。

记者注意到,一家培训机构还推出了所谓的“面试强化班”,培训时间就两天,课程描述仅为“理论和实战”,收费900元,卫生类的1000元,不过在后面的说明中特别强调说,报这个班得看高收费的“面试协议班”有没有其他人报考同一个职位,如果有则不再接受报名。

有考生质疑所谓“面试强化班”只是一个摆设,种种条件限制还是逼着考生去报高收费的培训班,以便增加培训机构的“命中率”,毕竟总会有人通过面试,而这些通过面试的考生就成为了培训机构的收费对象,这个群体毕竟也不在少数。

培训机构工作人员则表示,在当前众多培训机构激烈竞争的情况下,培训班收费这么高,如果没有诱人的措施,又怎么能招到人呢?

参加培训班图个心理安慰

一些考生介绍,看到别人都报名参加各种培训班,自己如果不花钱参加一些培训还真心里没底。记者注意到,在当前就业压力越来越大的背景下,参加事业编招考的考生普遍有随大溜的心理,也正是考生的这种心理给众多的培训机构带来商机。

家住城区花园路附近一小区的考生小林报考的岗位是东昌府区招商局,由于不限专业,共有50多人参加了笔试。为此,参加笔试之前就报了个培训班。接下来,如果进入了面试范围,按照他的话说肯定还要报名参加培训班,就算花两三千块钱只要能保证也得花。

对此,聊城大学教育科学学院一位教授表示,针对当前的公务员及事业编招考来说,眼下各种的培训班的主要作用是教给考生一些解题方法和思路,要想在短时间收到成效是不可能的,还得靠考生去慢慢消化吸收。有的考生一味地将希望寄托于培训机构,平时根本没关注这方面的内容,只有考试了才临阵抱佛脚,那最多就是图个心理上的安慰罢了。

本报记者 张跃峰



7月31日,在东昌府区事业编招考笔试考点外,满是各类面试培训机构的招生摊位。 本报记者 张跃峰 摄

不幸!母子俩触电一死一伤

因无证据,法院判供电公司无责

本报聊城8月1日讯(记者 任洪忠 通讯员 潘辉 刘洪英) 家住东昌府区朱老庄乡的宋某怎么也没想到,漏电保护器没起作用,他妻子与年仅一岁的儿子在家被电,一死一伤,宋某一纸诉状把村委和供电公司告上法庭。因无证据,法院判供电公司无责。

3月1日15时许,宋某的妻子和一岁的儿子在家中触电受伤,送往医院后,妻子不治身亡。孩子开始在聊城市人民医

院住院治疗,后因病情严重转入北京丰台区右安门医院治疗,被诊断为电接触性损伤3%。

事发后,村委会证实事发当日该村一、二级漏电保护器均未起作用。2003年,在农网改造时,供电公司将包括宋某家在内的用户家中的末级漏电保护器拆除,宋某将安装漏电保护器的费用交给了村委会,后一直未给安装。宋某认为,供电公司对漏电保护器的管理存在重大过错,村委会在管理上也

有一定责任,便请求法院判令委和供电公司支付费用38303.29元。

对于宋某的诉讼请求,供电公司表示,宋某诉称触电原因是他妻子使用电水壶造成,却没有证据证明。事故发生时,没有他人在现场,宋某妻子死亡后也未作尸检,无法认定其妻的死亡及儿子的受伤是触电造成。因触电地点位于家中,依据有关规定,电水壶和线路的产权人和维护管理人均是宋

某夫妇,供电公司不应承担赔偿责任。并且,农村电网改造是由国家投资,供电部门具体操作,改造范围是产权归属供电部门的供电设施,对于农户家中的线路不进行改造。

宋某认为他妻儿是触电受伤,但提交的证据不足以证明。经法院行使释明权后,宋某又明确表示不申请对受伤原因进行鉴定,导致法院不能查清事实,遂依法做出以下判决,宋某要求不成立,供电公司无责。

驾值耀然新生 匠人精神如一

——2013款Mazda6传承经典操控

2013款Mazda6已于7月19日正式正式登陆聊城金源马自达4S店,新车型在外观、科技配备、内饰上可谓变化多多。“双灯”设计、自动空调、酷黑内饰、金属拉丝的触屏中控台、倒车影像等新元素,极大丰富了Mazda6的人性化配置,不仅提升了整车的运动氛围与简约质感,更改善了驾乘者的整体行车感受。

每一款车型都有新亮点,新变化,但精工细作、性能之美、顾客愉悦的“匠人精神”却始终如一铭刻在每个马自达人心中。Mazda6的设计师致力于打造极致操控感受,将高效的动力传导、精准的悬架调校以及灵敏的制动优化组合,真正做到“行、转、停”的极致体现。

新车型共分三款,分别是2.0L

手动型;2.0L时尚型2.0L超豪华型,终端售价135,800元起,用更亲民的价格,让消费者感受2013款Mazda6带给您的“驾由心生,值享生活。”

驾值(一)行、转、停的极致体现

“行”出效率——Mazda6的2.0L发动机采用S-VT、VSI等先进的发动机技术,在常规转速范围内,提供最大扭矩90%的动力输出。5速手自一体变速箱,技术成熟,性能稳定,两者间相互配合,确保发动机功率的同时,兼具高燃油经济性。

“转”向高端——Mazda6的前悬架采用双横臂式独立前悬架,上下两个叉臂能同时吸收轮胎所受的水平力,加上两横臂的横向刚度较大,所以转弯侧倾较小。双横臂式独立前悬架通常采用上下不

等长横臂,让车轮在上下运动时能自动改变外倾角并且减小轮距变化、减小轮胎磨损,并且能自适应路面,轮胎接地面积大,贴地性好。Mazda6的后悬架采用E型多连杆后悬挂,这样的设计能够提供多个方向的控制力,使后轮具有更可靠的行驶轨迹。

“停”在科技——制动是否灵敏,关乎的不仅是操控性,更重要的是人身安全。在100公里/小时至0公里/小时制动距离测试中,Mazda6以37米的成绩排在B级车的第一名,Mazda6能够有如此优异的制动表现,与Mazda6安装了顶级制动力的盘式制动器和采用较高的耐膨胀性的制动软管有着密不可分的关系,这种制动软管在制动时几乎没有任

何膨胀,高效率地将踏板力准确地传递给4个车轮。

驾值(二) 人性化科技配置,兼顾豪华与实用

触摸屏的设计在手机和手持移动终端被广泛应用,2013款Mazda6就将CD下方的控制按键升级为触摸屏,降低学习成本,迎合驾乘者的使用习惯,倒车时触摸屏还能变成倒车影像的显示屏。升级的中控台增加了Ipod、AUX接口以及蓝牙设备,让娱乐随行。另外,大灯自动开关,雨感式雨刷和自动空调,简化驾车时的操作步骤,更专注于路面状况,令驾乘者的汽车生活轻松又惬意。

驾值(三) 酷黑内饰,拉丝面板

提升动感与质感

黑色内饰与金属质地往往与运动相互联系起来,而2013款Mazda6就重新设计了内饰,老款的沙色座椅换成了灰、黑拼色和黑色红缝线座椅,再用金属拉丝取代以往车型多用的木纹装饰,内饰与材质上的变化让Mazda6品质感加强,风格更运动。

驾值耀然新生 匠人精神如一

马自达始终如一的坚持“匠人精神”,以“精工细作、性能之美、顾客愉悦”的精神信条为消费者创造最大“驾”“值”。新车型在传承经典操控的同时,大大丰富了人性化配置,加以更亲民的价格,实实在在地让2013款Mazda6做到了“驾”与“值”的耀然新生。